

**Кандидат в народные депутаты СССР  
по Гомельскому городскому национально-территориальному  
избирательному округу № 84**

# **ЮНИЦКИЙ Анатолий Эдуардович**



## **КРАТКАЯ БИОГРАФИЯ**

Юницкий Анатолий Эдуардович, белорус, образование высшее, беспартийный, родился в 1949 году в д. Крюки Брагинского р-на.

В 1966 году окончил среднюю школу в г. Никольском, Дзержинской области. Трудился слесарем-сантехником и рабочим геофизической экспедиции. В 1967 году поступил в Тюменский индустриальный институт. Затем перевелся на заочное отделение Белорусского политехнического института, который окончил в 1973 году по специальности инженер путей сообщения. Работал в дорожно-строительном тресте № 2 (г. Гомель) в должности техника, инженера, старшего инженера. В 1977—1985 гг. и

1987—1988 гг. работал в Институте механики металлополимерных систем Академии наук БССР старшим инженером, руководителем патентно-лицензионной службы. В 1985—1986 гг. работал ведущим инженером производственного объединения «Коралл».

В 1988 году Юницкий А. Э. избран директором государственного хозрасчетного Центра «Звездный мир», который был создан по ходатайству Федерации космонавтики СССР.

Юницкий А. Э. — автор 55 изобретений, ряда научных и научно-популярных работ.

Женат, воспитывает сына.

## **ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА А. Э. ЮНИЦКОГО**

Сегодня любые красивые слова о том, о чем думает и на что надеется каждый из нас, звучащие в предвыборных программах кандидатов, могут остаться лишь обещаниями. Многие зависят от личности депутата, его позиции в Верховном Совете СССР, настойчивости в отстаивании наказов избирателей. Сейчас сила депутата проявляется не только в сознательной поддержке его избирателями, но и в возможности отзыва неоправдавших доверия.

Международная программа «Экомир» (экологически чистый мир), разработка которой ведется на принципах самофинансирования государственным Центром «Звездный мир» под руководством А. Э. Юницкого, позволит ему добиться в Верховном Совете народных депутатов решения о прекращении ряда запланированных неэффективных космических программ, настаивать на решении о сокращении личного состава Вооруженных Сил СССР вдвое и на переводе их на профессиональный уровень. Это в сумме позволит высвободить для выполнения наших важнейших социально-экономических проблем около 500 миллиардов рублей до 2000 года.

Эти средства будут, в первую очередь, направлены в здравоохранение, на решение экологических проблем (например, стоимости одного космического самолета «Буран» достаточно, чтобы построить новый город Гомель в экологически чистом

районе), на увеличение пенсий, на повышение социальной защищенности женщин (сокращенный рабочий день, увеличенный декретный отпуск, законодательное запрещение использования женского труда на тяжелых работах и др.). А. Э. Юницкий будет добиваться создания в г. Гомеле мощного диагностического центра (с привлечением зарубежных специалистов) по комплексному обследованию и восстановлению здоровья каждого жителя г. Гомеля и области, а также — обеспечения региона экологически чистыми продуктами питания (на уровне Государственной программы).

Но высвобожденные огромные средства уйдут, как вода в песок, если не будет осуществлена коренная ломка существующего хозяйственного механизма и демонтаж его главной опоры — административно-командной системы.

Вот почему необходимо: создание рыночного механизма в экономике; прекращение диктата министерств и ведомств, постановка деятельности их аппарата в зависимость от финансово-экономических результатов работы предприятий; обеспечение правовой защиты каждого человека; развитие аренды, кооперативного и акционерного производства, свободного рынка средств производства, сырья и рабочей силы; ликвидация нерентабельных предприятий, колхозов и совхозов и их передача в аренду; разукрупнение больших предприятий для исключения монополизма в экономике; отме-

нить все привилегии; раскрыть доходы и данные об окладах; обеспечить права на свободу убеждений и их свободное выражение, возможность получать и распространять идеи любыми средствами; обеспечить свободу ассоциаций, митингов и демонстраций, приняти. Закон о печати, дающий свободу от идеологического контроля и любых ограничений, кроме пропаганды войны и насилия, национальной розни, порнографии и государственных тайн; утвердить право каждого человека создавать профессиональные союзы и входить в профессиональные союзы для защиты своих интересов; повесить ответственность Академии наук за экологическую и экономическую экспертизу технических проектов, а также — за принимаемые на правительственном уровне социально-экономические программы.

Конституция и законы страны должны соответствовать Всеобщей декларации прав человека. Все рабочие акты правительства, министерств и ведомств необходимо привести в соответствие с законами СССР.

Имея немалый жизненный опыт, Юницкий А. Э. сможет твердо отстаивать свои позиции и позиции единомышленников, а также — наказ избирателей, невзирая на личности и авторитеты.

Юницкий А. Э. готов к встречам с избирателями, присылайте Ваши наказы.

**Группа поддержки кандидата.  
Тел. 55-20-09.**